



## Szabadulás

„Elmult az aratás, elvégződött a nyár és nem szabadultunk meg!” Jer. 8, 20.

Izráel sír. Az angyalok is sírnak... Gyászéneket süvölt a libánói szél. Efráim hegyeiben, Juda völgyein Gileád tanyaországában idegenek uralkodnak... A szétszórt Jákób, a koldusbotra jutott Gazdag, szabadulása napját lesi, kéri, vágyja. A lucskos télben, várja az első tavaszi napot: szabadulást sejt bennem. S ha virágözön borítja a hártárt, rab élete, sanyarú kenyerét szemeknek sós vízzel öntözi, nem azért, hogy ízezebb, hanem hogy még keserűbb legyen a madárdal, akácvirágos tavasz minden napján, a fűzfalombos Babilon pogány birodalmában...

De im elmult a nyár, elvégződött az aratás és nincs szabadulás! Ismét vissza a komor napokba, az őszi lombhullató vizsgáztalanságba! Amikor elhallgatnak a kismadarak, hogy csak Izráel sírása hallják, lehullanak a virágok s vele hull le egy szabadulási év balsamlevele... Ti visszamaradt sírómadarak, sírjátok velünk, segítsétek zokogni Jákób nyomorúságát!

Babilon foglya, bűnnek foglya! Utótt-e már számodra a szabadulás órája? Nem-e őszöd és teled van csupán, amelyben soh'sem kél reményed a me-

nekedésre! Hány rózsabimbós tavasz röppent el s óh mily sok pipacs s búzavirágos nyár! De te még mindig a nyomorúság kenyerét eszed az Életkenyér helyett; a lápi tavak büzhedt vizét, az Örökélet gyöngyitala helyett. Rabigát hordasz rabszolga módra, pedig az élet Ura szabadulást hirdetett, csodálatos, örökreményű szabadulást!...

Most, amikor még énekel a nyár madara, most, amikor sokszinű, illatos virágpázsit övez s erdők magánya szólít titkos áhítatra e verőfényes, biztató nyárban: ragadd meg a Szabadító kezét!

Óv-e a tavasz s a nyár. Nélküle tiéd az ősz a tél. Míg tart Iránta ébredező szerelmed, virágos, rügyező tavasz borít, melyet a gyümölcsözés értékes nyara követ, amikor drága minden nap s pihenésre nincs idő!

Ember ne sírd tovább rabságodat! Rázd le bilincseid a keresztfa tövében! Keljen szívedben új remény! Krisztus aranyországa hív, hol nem lesz Ősz, nem lesz Sár és lombhullatás!...

Kiáltj Uradhoz: «Elmult sok nyár, aratás és nem volt szabadulásom!» Segíts Jézusom, hogy ez most végre menjen!

«Ha hiszel, meglátod az Isten dicsőségét!»

# Híven az Igénél

«Légy hív mindhalálig és néked adom az életnek koránáját! Jelenések 2, 10. Az Ige,

## Eredete

«Kedzetben vala az ige, és az ige vala az Istennél, és Isten vala az ige.... Minden Ő általa lett és nála nélkül semmi sem lett, a mi lett. Ján. ev. 1, 1—4. «És az Ige testté lett.» Az Ige az Úr Jézus Krisztus, aki testben megjelent a földön, majd akaratát szóban és írásban hozzánk juttatta, hogy minden megtudja az Atya akaratát, János ev. 6, 38; megnyerje örök tápu az életnek Kenyerét, János 6, 48—56., megtalálja az igaz boldogság útját, Ján. 14, 6, s az ajtót, melyen az Úr juhai közé bejuthat. János 10. 7.

## Megigazító ereje

A hűséget megelőzi a megigazulás. Isten Szava az a só, mely életedet izessé és romolhatatlanná teszi. Róma 3, 26; 5, 1. Aki e drága tapasztalatnak hiányát szenvedi, annak nincs maradandó élete az igazságban. Megigazulni annyi, mint Jézus érdemére hivatkozva, a bűn erejétől és átkától mentessé lenni.

## Teljessége

Ne tegyünk úgy az Úr igéjével, mint némelyek a

testi edellel: ne keverjük össze, ne válogassunk ki magunknak egyes részleteket belőle, «mert a teljes Írás Istentől ihletett», Tim. II. 3, 16 s mégha megis keseredik tőle a bensőnk, de be kell vennünk az egészet. Jel. 10, 9—10, «mert nemcsak kenyérrrel él az ember, hanem Istennek minden (tehát nem némely) igéjével, amely az Ő szájából származik.» Máté 4, 4. «Mert aki elvesz, vagy hozzá tesz, Isten a könyvben megírt csapásokat veti arra». Jel. 22, 13—19. Azért semmiféle külsőségekkel nem szolgálhatunk Istennek, melyek az új-Szövetségben nem találhatók. Máté 15, 9. Sőt az Úr képmutatóknak nevezi azokat, akik Isten parancsait emberi rendelések által erőltetik. Máté 15, 6—7. Ha elveszel belőle, magadat rövidíted meg, ha hozzáteszel, arra átok száll. Gal. 1, 7. A hűtlenekeket pedig álnokság cselekvőinek nevezi az Úr. Máté 7, 23. Aki az igéből egyet megront, az egésznek megrontásában bűnös. Jakab 2, 10. Legyünk tehát az Igéhez hűségesek!

## Csalhatatlansága

Sokan csalattatnak meg, mivel mint Éva, hallgatnak a régi Kigyóra, aki milliókat vezet félre és tart rabságban, éppen azért, mert az emberiség nem ismerte fel azt. Ján. 14, 30. Az ördög, ki az őt kö-

## EGY TÉVEDÉS

(Németből)

Isten egy komoly szolgálója, ki egy kis uccai gyülekezet közepén állott, igyekezett a járókelők figyelmét megnyerni. Midőn meleg szavakkal beszélt Isten szeretetéről és az emberek figyelmesen hallgatták, valaki hirtelen közbekiáltott: «Abból semmi sem igaz, a biblia egy kifordított igazság, Isten nem létezik s úgy mennyország sincs!»

A szónok nem hagyta magát zavartatni, csendesen folytatta beszédét.

Amikor az istentiszteletj egyúttlét véget ért, az emberek haza mentek. A gunyolódó egy patikáros volt, akinek szíve telve volt az Igazság ellen való keserűséggel, a hitet semminek állíta.

Óráját nézi, gondolván, hogy már eljött a zárás ideje, de ekkor egy kisleány nyitott az üzletbe.

Mit akarsz? — kérdi türelmetlenül.

Edesanyám beteg, kérem ezt az orvosságot elkészíteni!

Már késő! Gyere holnap reggel!

Ő kérem! — válaszol a leánya — édesanyám betegesége súlyos, tessék most ideadni!

Mormogva elkészítette a recept szerint előírt orvosságot. A leánya elsietett...

A gyógyszerész elrakta az üvegeket, és éppen a villanyt akarta kikapcsolni, amikor odapillantott az utolsó üvegre s észrevette, hogy az üveg felirata téves. Halálos mérget kevert az orvossággal!

Hideg verejték öntötte el. Gondolatai lázasap keringtek. Mit tegyek! — gondolta — nem tudom merre ment és lakik a kisleány s mikorra odaérnek, nem-e venné be akkorra az a nyílt orvosságot! Ha azt megteszi, nincs remény az életbemaradásához.

Gyilkos vagyok! Mit csináljak? — lüktetett a patikus agyában — Milyen reménye lehet egy istentelennek?!

Ekkor hirtelen térdreest és felkiáltott: «Ó Istenem, ne engedd, hogy az asszony beszédjék az orvosságot!»

vetők Atyjának minősítetik, nem lát abban veszélyt, ha az emberek látszólag Istennek is szolgálnak, sőt így a lefojtott lelkiismeret néki többet juttat. Fiait így tanítja: Csak imádkozz! De káromkodj is. Mondj igazat, de a hazugságot se vedd meg. Adj alamiznát, de ahol alkalom nyílik, csalj, lopj, zsarolj! stb. Ő legjobban tudja, hogy te nem szolgálhatsz két Úrnak s ha csak a legkevesebbet is engedsz néki, végeredményben és teljesen az övé vagy. Máté 6, 24. Isten nem fogad el kettős szolgálatot

Egy alkalommal szemlélője voltam 30 íjjú meghipnotizálásának, akik sok badar dolgot cselekedtek a hipnotizőr parancsára. Így tartja hatalmában az Ördög a bűnt cselekvőket, mert nemcsak a gyilkos, a tolvaj nevezhető az Ő szolgájának, hanem a parázna, hazugságkedvelő, vagy cselekvő, a hamis, az irigy, a pártoskodó, a részeges stb., ezek mind az ördög szolgálatára vannak hipnotizálva. Szabadulásra csupán egyetlen út van: Feltekinteni a keresztfára, elfogadni az Igét: Jézust. János 3. 14—16.

#### Féltreérettelensége:

Csekély bosszúsága van Isten ellenségének a szolgaságát szenvedő bűnösökkel. Nagyobb gondja van azokra, akik megszabadultak jármából. Sajnos, hogy sikerül sok esetben ezeket, mint évát megromtania. Legalkalmasabb módszere: a lelket kevélylé, magabizóvá tenni, hogy másokon gázolva,

Isten, ki a vaknak utat nyit, melyet az nem ismer, bizonyára ezt a nyugtalan bűnöst is oda fogja vezetni, ahol Ő megtalálja.

Amint mozdulatlanul ott térdelt, imáját ismételve, nyílik az ajtó és a patikus a kisleányt látja betoppanni, aki sírva mondja:

«Ő kérem, patikáros úr, tessék másik orvosátgot adni, mert az előbbivel siettemben elestem és az üveg összetört!»

A patikáros kiáltani szeretett volna örömeiben. A gyermek elesése megakadályozta a rettenetes szerencsétlenséget és következményeit.

Isten létezik, Ki meghallgatja az imát: «Hívj segítségül a nyomorúság idején és én megszabadítalak téged» — szavak beteljesedtek e bűnös életében is, amit bűnbánattal keresett: megtalálta a megbocsátást és békét a megfeszített és feltámadott Krisztusban. Hallelujah!

Azóta az ő öröme: Jézus szeretetét másoknak is hirdetni.

St.

magát szentebbnek, bölcsőbbnek áldottabbnak vélje. Ilyen hívőkkel a lelkek ellensége nagyon meg van elégedve, valamint a félekkel, akik még a kárthatózatot sem hiszik, csak a maguk legjobb belátása, illetve az ördög hazugsága szerint. Az ige tisztán és érthetően szól mindazokról, melyek lelkünk üdvét vagy kárthatatát illetik. «A balkeze felől valóknak mondja: távozzatok az örök tűzre.» Máté 25, 41: 46. Már mennek is az örök gyötrelmre. Róma 2, 5—6. Jelenés 14, 10—11; 19, 20; 20, 10; 21; 8. És még sok ige bizonyítja Isten szavának igazságát és féltreérettelenségét. Róm. 3, 4.

#### Igéretei:

Hogy az ördög oly könnyűszerrel meg ne csalhasson, mennyei erőre és világosságra van szükségünk. Az Úr Jézus jól tudta ezt, azért utastotta tanítványait ily szavakkal: «Maradjatok Jeruzsálemben, míg nem felruháztatok mennyei erővel.» Ap. Csel. 1, 4—5. 9. Mi is ez igérethez utalunk minden igazi keresztyénségre vágyakozót, mert mint a 120-nak Jeruzsálemben, (akik között Jézus anyja is ott volt) 10 napig kellett az áldásért imádkoznia, úgy nekünk sem különben, mindaddig, míg látható és hallható jeleivel nem jelentkezik. Legyünk az Igéhez hűségesek és magunkkal szemen igazak. S ha a következőkben felsorolt bizonyítékok az Igeben megtalálhatók, úgy ne tegyük azokat félre, hanem tegyük mindenkorra magunkévá. A Szentírás-ige: zolja, hogy a megáldottak a Szentlélek elnyerése pillanatában, (sőt azután is) nem az általuk addig bírt anyanyelvükön, vagy tanult nyelven, hanem idegen nyelven szóltak, amint a Lélek adta szólóink, Apostolok csel. 2, 4; 10, 44—46; 19, 8. E három különböző helyen és időben történt bizonyíték, tisztán reámutat arra, hogy a Szentlélek keresztyéneknek mindenkorai és feltétlen jele az idegen nyelven való szólás. Olvasd még csel. 11, 15—17.

Kedves testvér! Bár sokféle a vélekedés az említett jel tekintetében, de ha nem hallgatsz okoskodásokra, hanem csak az Úr szavait tekinted, úgy meghajolsz a fentebbiek igaz volta előtt. De ha a családod hallgatsz, még a vízkeresztséget is feleslegessé bizonyítja előtted, hivatkozva a Latorra, aki nem keresztkedett meg, mégis üdvözült. De elfelejteti azt, hogy a megtért latornak nem volt alkalma megkeresztelkedni. Akinek pedig van alkalma Isten akaratát cselekedni és nem cselekszi, álnok az. Máté 7, 23.

Kedves lélek! A hazugság lelke mondja azt neked, hogy mi ki akarunk téríteni vallásodból. Ne

higgyed ezt! Mi nem kitérteni, hanem megtérésre bírni igyekezünk minden lelket. Vannak, akik azt állítják, hogy a Szentírás tanítja: amiben az ember születik, abban kell meghalnia. Ez ismét a hazugság lelkétől származik. János 8, 44. Sőt az Úr így szól: *«Térjetelek meg és keresztelkedjetelek meg!»* Majd: *«Aki hiszen és megkeresztelkedik üdvözül, aki pedig nem hiszen, elkárhozik!»* Márk. 16, 16. és a 17-ik vers szerint Jézus jelét adja a Benne való hitnek.

### Egybeszerkesztő hatalma:

Az első pünkösöd napján alakult meg azon egyház, amelyben minden működő tag megkereszteltetett a Szentlélek által, hogy hatalmas bizonyoságtételeikre 3000 ember térjen meg ugyan azon napon. Ma is van Jézusnak olyan nyája, mely nemcsak a pünkösöd napjáról, hanem az akkor és reájok is kitöltött Szentlélekről nevezetve, pünkösödieknek mondatnak. De e név nem jelent semmit, hanem engedelmesskednünk, hinnünk és zörgetnünk kell. Má-té 7. 7. Luk. 11, 9—13. Sokféleképpen vélekednek a Szentlélek elnyerése felől. Egyik azt állítja, hogy a bemeztésben, a másik, hogy a megtérésben, a harmadik, hogy amikor a hitszónok a bemeztés után kézzátétellel imádkozott felette, akkor nyerte el, stb. De amilyen téves az egyik, olyan a többi állítás is, ha a Szentlélekkel megkereszteltet nem követte a jel. Keresztel János, a tanítványok és mi keresztelhetünk és keresztelhetünk vízzel, de Jézus az egyedüli, aki Szentlélekkel keresztel.

Valahol egy olyan állítást olvastam, hogy aki az Atyának, Fiúnak és Szentléleknek nevében van megkeresztelve, az mind Szentlélek keresztiséget kapott. A másik azt állítja, hogy a János keresztisége is Szentlélek keresztiség, mert a mennyből való. De ez is, amaz is téves tanítás és jobb volna olyanoknak a Szentlélekről nem is tanítani, akiknek ez nincs meg.

Kedves olvasó, ne engedj magadnak ily ferdé állításokat bemesélni, mert hiába hoznak akármít bizonyítékul arra nézve, hogy te már Szentleket nyertél, ha nincs meg nálad annak jele, az idegen nyelv. Lásd Pál apostol nem elégedett meg az efézusiak vízkeresztiségével. Csel. 19, 1—6. A Jeruzsálemiek sem a samáriaiak megtérésével, hanem Pétert és Jánost küldték oda, hogy a Szentlélekben is részülnének. Csel. 8, 14—17. Akvilla és Priscilla sem nyugodtak meg Apollós megtérésén és tudományán, hanem beljebb vitték az Úr akaratába. Csel. 18, 24—26. S mi sem nyugszunk meg mindaddig, míg egy lélek is van, aki még nem hallott a

teljes Evangélium felől, mert mi az Igéhez hűséges akarunk lenni. És amivel az Úr minket megáldott, azt vágyjuk mindenki vel közölni. Mi imádkozunk, hogy az Úr az újjászületés és megszentelés által adjon világosságot. Mi nem magunknak, hanem Jézusnak igyekezünk hívceket toborozni. S nem az idegen nyelvet magasztaljuk, hanem Azt, Aki adta, mert ezzel is bizonyoságot nyertünk Isten szavának igazsága felől.

És igen nagy örömmel szolgálunk azoknak, akik felvilágosítást kérnek, akár szóban, vagy levélben. Az Úr Jézus kegyelme és áldása legyen minden lélekkel, aki várja, vagy keresi az Úr Jézus Krisztust.

E. W. M.

## Bibliám

*E Biblia egy könyv csupán,  
De mindennel fölér,  
Mit csábítón ígér, kínál,  
Kincessel dús földi tér.*

*Több mint ezüst, arany, gyémánt,  
Halomra gyűlt vagyón,  
Az mind pusztul, elvész hamar,  
Ebben élet vagyón.*

*Könyvemnek nem holt anyaga:  
Beszéde él s örök.  
Lapjait tűz perzselheti,  
Ígéje zúg, dörög.*

*Mint égi harsona zengi:  
— Az Őrnak éljetelek! —  
— Test mind enyész, lélek marad,  
Ödvöt keressetek!*

*Bibliámra hallgatok,  
Intését követem,  
Üdv kincsét kapom örökül,  
S áldott lesz életem.*

Sz. L. Rkeresztúr.

Ezúton arra kérem fel azokat, akik a Mennyei hangok c. énekeskönyv árával tartoznak, szíveskedjenek kötelességeiknek mihamarabb eleget tenni, annál is inkább, mert az énekeskönyvek tulajdonosa megérkezett és elszámolást kér s mivel ezen összegekre egy újabb könyv nyomásánál hamarosan szükség lesz.

Testvéri szeretettel: Kurgyis János, Tápiósiúl, Vasút-u.

# MISSZIO-HIREK

## Missziómunkás jelentése.

„Az arativaló sok, de a munkás kevés.»

Midőn a bűnösök igaz Barátja, szent lábaival faluról-falura menve róttá fáradoalmas utait, kedvességével, szeretetével, Isteni erejével, sok elárvult, elcsüggedt, megtépett, ketésekbe, sokat, betegség-től és az ördögtől gyötört lelket vigasztalt, emelt fel és gyógyított meg. Merre csak útja elvezetett, ezeken sokaságával került szembe. Lelkében megszo-morodva hívja fel tanítványait a lelkimunkásokért való imára.

Itt van az aratás! Munkások dolgos kezében kaszák, sarlók csengnek. Hamarosan kévék és kesztek pihennek a tarlókön, várják a cséplés ide-jét. Óh, a jelek azt mutatják, hogy a világ népének aratása is elérkezett! Fel tehát, lelki aratók, gyűjt-sük mi is a kévéket! Dolgozzunk mindnyájan addig, míg nappal van, mert eljő az éjszaka, amikor már senki sem munkálkodhatik. Ján. 9. 4. Isten szent népe, te megváltott sereg, ne pihenj, ne aludj! Ki-csínyek, nagyok: gyermekek, aggok; leányok, ifjak, nyomja-e már kéve vállatokat? Vagy üres kézzel akartok elmenni? Mit szól majd Megváltó Urad? Nekem az a vágyam, hogy ha keveset is bízott re-ám, mégis ezt hallhassam: „...kevesen voltál hü, sokra bíztak ezután!»

Ezért május 7-én *Kunszentmiklós* és környékén, 8-án *Bodakút* és *Körtefapusztán*, 9-én *Kispest*en, 11-én Budapesten, fáradoztunk a le'kimezőségeken kévéket gyűjteni s örvendtünk, látva a lelkeknek Jézushoz való közeledését. 12-től újból *Kánszent-miklós* és vidékén, 17-től *Kiskörös* és környékén munkálkodtunk. Majd *Tabdin* egy betegét látogat-tunk meg, akit a háborúban szerzett, munkára te-hetetlené tett, idegbetegségből gyógyított meg, ekkor az Úr, 21-én a *kiskörösi almerítésen* arattunk örömkévéket. Ádassék az aratás Urának nagy Nevel-e környékbeli gyülekezetek meglátogatása után, 27-én *Gerjenbe* kerekeztünk, ahol a kis gyülekezet-tel együtt az Úr asztalához járultunk, 30-án *Duna-szentgyörgyön*, egy új misszióállomáson időztünk, ahol már néhány komoly bemeřitendő is van. 31-én *Pécsen* látogattunk meg egy régen ismerős, kedves családot, akik bár nem tartoznak közösségünkhöz, mégis nagyon szívesen fogadtak, nem csak minket, hanem fogadták biznyságtételünket is. Van e hely-en már több érdeklődő.

Június 1-én *Darányban* örvendünk közösen annak, hogy 2 évi távollét után, végre hozzájuk is eljutottunk. A pünkösdi ünnepeket itt töltve, beme-

rtést is rendeztünk, melyet előbbi lapunkban olvas-hattunk. *Kastélyos-Dombóra* is átmentünk, ahol a második ünnep délutánján többet összejötték hall-gatni az igaz Pünkösdről szóló tanítást. 7-én *Alma-melléken*, 8-án *Szigetváron*, 9-én *Almáskeresztúron* szolgáltunk az Úr népének. 12-én *Kurdon*, 15-én *Cyönkőn*. 16-án *Nagyszékelyen* látogattuk meg a németajkú atvafiságot. A legutóbbi helyen kedves, eleven gyülekezet van. 17-én *Tamásira* is ellátogat-tunk, tudva bár, hogy itt nagy az üldözés. Az utó-bi időben minden vasárnap feloszlatták őket. Ennek tudatában könyörögtünk, hogy az Úr oltalmazzon minket és adjon erőt a szolgálatra. Künn a szőlő-hegyben a rendes összejöveteli helyen jöttünk össze és minden bántalom nélkül épülhettünk lelki álá-sokban a testvérekkel. Másnap ugyan értesültek ottlétünkről, de nem lett semmi bántódásunk, hálá-val indulhattunk további utunkra 20-án *Kányán*, 21-én *Bedegen* volt összejövetel.

Egy sürgős meghívás következtében 370 km. keréknáros utat 2 nap alatt megtéve *Debrecenbe* kel'tett mennem. Áldottam az Urat. Ki erőt adott úgy a hosszú út, mint a komoly ügy elvégzésére. Hallelujah! 25-én *Fiajdáhdházon* tartottunk bibliá-órát, mely vasárnap délután nagyon kellemesen telt el. Este zsúfolásig megtelt az imaház és nagyon boldogok voltunk, hogy egy év után újból meglát-hattuk egymást. Azóta 40—50 taggal szaporodott a gyülekezet s most csaknem meghaladja a 200-at és az ébredés még mindig tart. Dí-ső-é-e Istennek!

Innen S. Z. testvérrel mentünk *Miskolcra*, ahol váratlan ióttünkkel nem csekély örömet okoztunk és kaptunk. E helyen szépen fejlődő kis gyülekezet van. S. Gy. tv. vezetése alatt. Bár úgy tetszik, mint-ha a város telve volna gonosz szellemek sokaságá-val, az Úr már mégis többeknek megmutatta — kis gyülekezetét eszközül használva — a helyes utat.

29-én *Recsken* (Heves m.) tettünk látogatást, ahova Miskolcról Lilafüreden át és a Bükk hegy-ségére vagy 17 kmt halogolva és e vidék gyönyö-rűségében Isten magasztalva tettük meg a kb. 100 km-nyi utat. A kis nyáj között 2 napig időztünk. Je-lenleg. F. J. tv. munkálkodik itt. Többen össze-jöttek az Ige hallgatására.

Július 1-én *Vizszekre* mentünk. (Ez alkalom-al jártam itt először.) Boldog órákat töltöttünk együtt. 2-án délután átmentünk *Tápiószentmárton-ba*. Isten nagy erejét láttuk megnyilvánulni, ahol felette megörvendtek a nem várt látogatásnak. 4-én *Budapesten*, 5-én *Kispest*en látogattuk meg a gyü-lekezetet és hirdettük Isten nagyságos dolgait. Sü-r-gős meghívást kapva, 6-án *Körtefapusztára*, 8-án

*Kiskőrös-Cebére* indultam, illetve Isten kegyelméből jutottam. Itt az Úr kegyelméből minden rendbe jött és nagy örömmel járultunk az Úr asztalához, érezve azt, hogy a frigy megújítottat.

Kik e sorokat olvassátok, imádkozzatok, hogy az Úr küldjön ki több munkást és Ő aratásába, mert mindenütt nagy a lelki hiány és nincs, aki hirdetni Isten akaratát. Támogassuk e szent ügyet imával és anyagiakkal, mert aki bőven vet, bőven is arat. Kor. II. 9. 6.

A legutóbbi je'entéstől eddig 1556 km-t tettünk meg kerékpáron és 27 különböző helyen fordultunk meg. Dicsőség Istennek. Ki erőt adott!

*K. M. és neje evangolisták.*

### Vízkeresztség Gáborjában

Husvét szombatján misszióútra indult a hajdúhadházi gyülekezet ifjúságának egy része, hogy az 50—60 km-re eső Konyár és Gáborján községeket meglátogassák. Az utat kocsin tették meg, vídám éneklés közben. Alulírott elébük mentem. — mivel már az e'özö napokban ott voltam — az érkezőknek, hogy együtt vonulhassunk be a legközelebb eső Konyár községbe, ahol az estéli órát buzgó imában töltöttük, megköszönve az Úrnak azon kegyelmét, mellyel hordozott és hordoz bennünket.

Az ünnep első napján együtt örvendeztünk a konyári és közben megérkezett gáborjáni testvérekkel. Az utóbbiak délután eltávoztak tőlünk, hogy előkészüljenek a másnap leendő keresztségre, amikor ma is átmentünk a reánk bízottakat ott is betölteni. E napra felszaporodott a vendégsereg, ujabban kerékpáron érkezett hadházi testvérekkel. A keresztséget délután tartottuk, illetve végeztük a Berettyó folyó hullámaiban. Mindkét partját kíváncsiak serege borította, akiket érdekelt a bibliai keresztség, mely ebben a községben addig ismeretlen volt. Az egybejöttökhöz alulírott szolt Márk. 16, 15—16 alapján, ismertette a bemerítés fontosságát, mint Krisztus parancsát és rendelését. Majd a keresztelendők tettek bizonyosságot afelől, hogy meggyőződésből és Krisztushoz való szeretetből léptek ez útra, miknek elhangzása után alulírott alámerítette őket. Az új keresztelek közül — kiknek száma 7 volt, — 5 gáborjáni, 1 konyári, 1 hajdúhadházi lakos. Ezek közül négyet az Úr már előre megkeresztelt Szentlélekkel. Imádkozunk, hogy az Úr áldja meg az új tagokat, hogy húsgesége legyenek halálj. Amen.

*S. E. Debrecen.*

### Bemerítés Hajdúhadházon

*Ógy léssen az én beszédem, mely az én számból kimegyen, nem tér Enhozám üresen, hanem megcselekszi, amit akarok és szerencsés léssen azok-*

*nál, akikhez küldöttem azt.* Ésaí 55. 11. Ezen igék szavainak igazságát tapasztaljuk mi is, mert látjuk azoknak beteljesedését. Így voltunk május 28-án is, amikor egy 20 tagból álló fehérruhás kis sereg tett bizonyosságot arról, hogy űk a drága Jézust megismerték, mint Megváltójukat, és hogy most űt akarják követni a hullámsírba és a szenvedésekbe is.

A keresztelendők között és a sokasághoz alulírott szolt Máté 28, 19—20 alapján a keresztség fontosságáról, mely cselekedet jelképezi a bűnnek való meghalást és a Krisztusban való feltámadást. Az új tagoknak csaknem fele már a bemerítés előtt megkereszteltetett Szentlélekkel. Így oszlanak meg: 7 férfi és 13 nő. Ezek közül 14 hajdúsdámsoni, 6 pedig hajdúhadházi lakos. Az előbbi helyen új gyülekezet alakult és nagy üldözés van. Imádkozunk, hogy az Úr áldja meg az új plántákat, hogy a viharok között se rendüljenek meg, hanem élhessenek az ű dicsőségére.

*S. E. Debrecen.*

### Imaházmegnyitás Tápíóságon

E helyen egy új munka kezdődött és néhány kedves testvérünk van már itt, akik felvették a harcot a Bárány érdekében. A tápíósúly-sápi énekkar kocsikkal jött át és július 16-án, vasárnap délelőtt több helyről érkezett vendégtestvérek jelenlétében megtartottuk az ünnepélyt, egy kis, de szépen berendezett szobáskának, imahelyiséggé való felavatását, mely abból áll, hogy sokszor fognak benne imádkozni.

Ima, szavaltat, vídám közös és karénekek után alulírott János ev. 2. 17. majd K. tv. Csel. könyve 7, 48—51 alapján hirdették azt, hogy nem a ház szentel meg, hanem Isten, aki a szivekben lakozik. Buzdították a helyi testvériséget a munkára és a rendíthetetlen hitben való megmaradásra.

Áldja meg az Úr az elhittet megvakait! Vendégek voltak: Kispestről, Budapestről, Tápíószentmártonról, T. szeléről, T. sápról, T. sulyból és Nagykátáról.

Béke legyen az Úr népén mindenütt!

S.

### Alámerítés Mucsfán

Szeretettel közlöm veletek, hogy dunántúli vídékünk némely részén meglátogattam testvéreinket. Július 1-én értem Mucsfára, ahol egy örömmel értünk, mert 6 lélek várakozott az alámerítésre. Estefelé mentünk ki a vízhez a keresztelendőkkel és a többi testvérekkel. Bár üldözés alatt vannak az iteni testvérek, mégis szabad volt minden baj nélkül úgy az istentisztelet, mint a keresztelest megtartanunk.

Szép, holdvilágos este volt, amikor visszafelé indultunk és szívünk hálával telt meg Isten Iránt, aki népét ismét 6 lélekkel megszaporfította. Az összejöveteli helyre érve ott az Úrvacsorában is részesedtünk.

Imádkozunk az Úr gyermekeiért e helyen, mert nagyon vannak üldözve, hogy úgy az új, mint régebbi testvéreink kitarthassanak Isten igazsága mellett.

*B. Á. Gyöngy.*

## Bizonyoságtétel

### Csodálatosan megmentve!

Magasztalom a Bárány Jézust, Ki engemet csodálatosan megmentett!

38 éves koromig a részegség csúfos jármát hordtam. Emiatt nemcsak magam jutottam sok kellemetlenségbe, hanem egész családom szenvedett miattam. Ha nem volt otthon ital, úgy maradásra sem volt senkinek, feleségemet zaklattam, üldöztem, hogy hozzon, mert bensőm állandóan égett, lázban volt s az ördög békén nem hagyott.

Házunknál ismeretlen volt a nyugalom. Ejjel nappal nyugtalanítottam feleségemet, aki ezt nem bírta négy-öt évnél tovább, visszament négyéves fiunkkal együtt szülei házához s én özevgy édesanyámmal egyedül maradtam, mert más nem állhatott meg előttem. Néki is sok lelkiörfőre volt szüksége, hogy a következő nyomortúságomban mellett megmaradhasson.

Családom elvesztése még jobban elkiserített s melyebbre sodort a bűnökbe, így most már a paráznság bűneibe is. Közben mindig féktelenebb lettem s a dohányzást, ivást, erkölcstelenséget a véletekig vittem. Ha anyám nem adott pénzt, amit értem azt vettem s adtam el a gazdaságból, hogy bűnös szenvedélyeimet kielégíthessem. Majd édesanyámat is elűztem néha éjnek idején is a háztól, sajátjából, amit azonban az ismerősök látva és hallva, (akiknek anyám panaszkodott) azt ajánlották néki, hogy adjon át a hatóságoknak, mert ez már türhatalatlan állapot. Kénytelen volt szavukat megfogadni, akik azután keményen megfeddették és öt napra lecsuktak, amiért édesanyámat nem becsültem meg s elefejtettem azt a parancsot, hogy 'tiszteld atyádat és anyádat!' Nem hiába mondja böles Salamon, hogy a bor csufoló és részegítő ital, háborító és ha valaki abba beleszik, nem lesz böles. Bár édesanyámnak nagyon fájt, hogy börtönbe kerültem, de a sokat túró, siró és imádkozó édesanyám imája meghallgatott, mert ott a börtönben, Isten megkezdte rajtam a mentő munkát.

Ott elkezdtem imádkozni és bőjtölni. Két és fél napig óriási tusán mentem keresztül. Mintha a pokol minden ördöge megjelent volna cellámban, úgy, hogy rettegtem félelmemben. De az Úr Jézus segítségemre volt, Aki tudta, hogy már én az Övé leszek.

Viselkedésem különös lehetett, mert a börtönőr orvost hívatott, aki elmezavarodást állapított meg és haza vitettek, ahol anyámnak azt ajánlották, hogy vitessen valamelyik elmeegógyintézetbe. Alkohol mérgezésbe estem!

Édesanyám, ki ekkor már a darányi Isten-gyülekezet tagja volt, nem fogadta meg azt az ajánlatot, hogy kórházba vigyen, mert látta nálam a szabadulásra való vágyat, így megkérte a testvériséget az éretten való imára, melynek hatalma által helyzetem javulóvá lett.

Fizikumom teljesen megrongálódott, úgy resz-

kettek kezeim, hogy enni is képtelen voltam. Ha folyadékot ettem, az orromon jött vissza.

A baj növekedett, de ekkor már magam is átláttam retetenes helyzetem és szüntelen segítségért kiáltottam. Egy alkalommal, amikor anyám a gyülekezetben volt és én otthon imádkoztam, egy bizató látomást és hangot kaptam. Ettől kezdve még jobban vágytam imádkozni.

Továbbá arra vágytam, hogy egyes testvérek jöjjenek el hozzám, mint K. W., F. L. testvérek, akik időközben meg is látogattak. De ekkor még nem szakítottam az itallal, mert, ha nem ittam, nem volt nyugalmam. Különösen K. tv. nagyon kért: «Pista bácsi ne menjen kocsmába!» De ekkor még hiába.

W. tv.-rel elmentem Gyöngre, ahol 12 napi időzésem nagyon jó hatással volt a diadal elősegítésére, mert a gyülekezet állandóan imakarijain hordozott, különösen a darányi és főként Sz. né és édesanyám, akik könnyek között kérték számomra a segítséget. Sokszor éreztem az Isteni Erőt, mely kiűzi belőlem az alkohol ördögjeit...

Boldog voltam, ha már az imádkozók jöttek. És 1931. november hó 12-én éjjel 11 óra után ütött a szabadulás ideje. Imára kellett mennem és 5 óra hosszáig abba se tudtam hagyni, míg be nem vallottam minden egyes elkövetett bűnöm. Jézus pedig bizatótt, hogy csak bánjam meg valamennyit s Ő megbocsátja, mint a gutautóttét, akinek ezt mondotta: «Megbocsátattak a te bűneid!»

Ettől kezdve fokozatos változás és tisztulás állott be életembe. Mint félig-meddig írástudatlan kezdettem olvasgatni a Szentírást és napról-napra láttam, hogy mint nyílik meg előttem a lelki bölcsesség és öröm útja. Vettem magamnak egy bibliát s azt azóta szorgalmasan olvasgatom. 1933. február 8-án pedig egy olyan mennyei fesztőt kaptam, amelytől szívem megtelt hálával és szeretettel. Most még a teljes áldásra vágyom, melyet hiszem, hogy Isten megad énnekem.

Szeretett feleségemet is visszakaptam kis fiacskámmal együtt, aki most már szintén ellátogat a gyülekezetbe. Mit eddig nem értettem teljesen, megtudtam a vízkérészttség fontosságát is, melyet f. év pünkösöd napján örömmel vettem fel.

S. és B. testvérek íttétekor történt feleségem visszajötte, 'akiknek mikor panaszkodtam, imába mentünk érette és S. tv. kíséretében elmentem hozzá és az Úr megérintette a szívét, hogy visszajöjjen.

De ő még nincs teljesen az Úrnál. Kérlek, imádkozzatok érte, hogy én is mondhassam:

*«Én és én házam az Úrnak szolgálunk!»*  
Köszönöm mindazoknak szívességét, akik imádkoztak értem! Én pedig dicsőítem és magasztalom a Bárány Jézus Véréit, aki elvetette az én bűneimet a feledékenység tengerébe. Most már boldogan énekelem:

*«Ót! a koronám tartva majd mondhatom,  
Ha egykor szerettelek, az most vagyon!»*

Kúsz István Darány (Somogy m.)

# Otthonunk

Ezideig több ajánlatot kaptunk az Otthon kihelyezésére és alkalmi vételekre nézve, de amit nem gondoltunk volna, az kispesti család által felajánlott ingatlan meg 3000 pengős árban sem tudjuk eladni. Így ez az ügy mindaddig szünetel, míg az Úr nevét nem rendel reá.

A multkorú pénzbeli nyugtázásokat kénytelenek vagyunk megismételni, mert egy alapos szerkesztői hiba folytán a márciusban érkezett összegek mind kimaradtak. **Januárban:** öv. K. J.-né Pestszenterzsébet 1.—, Z. G. kelenföldi gyűl. 10.—, nagykátai gyűl. 5.—, V. B. Hódmezővásárhely 5.—, Sz. Gy.-né Bánhida 5.—, viszneki gyűl. 7.—, K. H. Budapest 5.—, hajdúhadházi gyűl. 3.—, S. I. Pestszenterzsébet 10.—, pilisi gyűl. 7.50, S. Zs. Budapest 10.—, F. N. Dayton 56.96, M. L.-né Pestszenterzsébet 1.— pengő. **Februárban:** J. K. Carson City 15.—, C. P.-né Budapest 2.—, S. Zs. Budapest 10.—, N. N. 5.—, bakonycsérnevei gyűl. 10.—, **Márciusban:** Sz. Gy. Kapolcs 1.—, S. Zs. Budapest 10.—, miskolci gyűl. 5.—, hajdúhadházi gyűl. 11.90, ceglédi gyűl. 5.—, S. J.-né Kelenvölgy 5.—, felsőgallai gyűl. 8.—, P. E. Amerika 7.90 pengő. **Áprilisban:** Z. J.-né Pestszenterzsébet 2.—, tápiószőlő-sápi gyűl. 6.54, mórchidai gyűl. 9.90, S. J.-né Kelenvölgy 5.—, kiskőrösi gyűl. 10.41, darányi gyűl. 4.90 pengő. **Májusban:** P. E. Amerika 7.90, B. J. Jorkton Sask 33.88, M. A. River Rouge 26.—, miskolci gyűl. 5.—, békési gyűl. 10.—, rédci gyűl. 2.52, almáskeresztúri gyűl. 9.90, ceglédi gyűl. 5.—, Kiskőrös-Cebei gyűl. 6.93 pengő. **Júniusban:** M. S. Bpest 5.—, K. K. Bpest 1.—, Maj a Vendel Cleveland 22.50, tápiószőlő gyűl. 4.50, W. I.-né Kpest 2.—, S. J.-né Kelenvölgy 5.—, S. Zs. Bpest 10.—, ceglédi gyűl. 5.—, I. F. Barsi, Leask Sask 42.—, A. E. Barsi Leask Sask 42.—, budapesti gyűl. 10.—, L. M.-né Bpest 1.—, N. N. 0.70, P. F. Bonyhád 4.90, G. B.-né Kútvolgy szanatórium 9.80 pengő. **Természeti adományok június 28-tól:** L. F.-né Pestszentlőrinc 3 kg. liszt, 0.50 kg. hagyma, zöldségre, egy váson-férfiöltény és egy női télikabát, K. J.-né Rákos 10 kg. liszt 1 kg. zsír. B. I.-né 1 kg. cukor 1 kg. rizs, 2 üveg paradicsom és egy zsempe. M. J.-né egy pár női félcipő, F. J. Viszneki 30 kg. liszt, S. I. Pestszenterzsébet 6 kg. zsír-szalonna. U. J.-né Kpest 4 kg. zöldbab, Z. I.-né Rákoskeresztúrról 3 kg. zöldborsó, 10 kg. zöldbab, 4 kg. tengeri liszt, 1 kg. tengerikása, B. J. Sasahalom 5 kg. zöldbab, K. I.-né Pestszenterzsébet 10 kg. zsír. A. J.-né Kpest 2 kg. zsír-szalonna, P. F.-né Vecsés 4 kg. zöldbab.

Az Úr fizessen meg az Ő szolgálainak!

## Előfizetések

Lapra érkezett előfizetések június hónap:

**Pestszenterzsébet:** Bugyik Zsigmond 5.—, Kindl Johanna 2.50 P. Rákoskeresztúr: Gubek Jánosné, Orbán Gyula 1.25—1.25; Horváth Pál 2.50,

Kovács Sándor 2.50 P. **Isaszeg:** Ádám Boldizsár 2.50 P. **Kúnagota:** Ottlakán Péter 2.90 P. **Gyula:** Csajkovits József 2.40 P. **Békés:** Papp István 5.— P. **Tompá:** Kindl János 1.80 P. **Óskü:** Varga Mihály 3.— P. **Gy. Ság:** Gulyás Sándor 2.50 P. **Nagykátai:** Farkas Menyhért 5.— P. **Vecsés:** Perjessy Ferenc 5.— P. **Homokszentlőrinc:** ifj. Kovács István 4.90 P. **Bonyhád:** Pavlik Ferenc 4.90 P. **Nagykőrös:** Gyűl. 2.— P. **Várpalota:** Hajdú Imre, Kalmár Mihály 2.50—2.50. **Táp:** Német Sándor 5.— pengő.

### Amerikából:

Leask Sask: Valuch Pál, Mezzó Lajos 6.30—6.30; Barsi J. F. 12.60, Barsi A. E. 12.60 Berei Lajosnak Sárospatakra 4.20 pengő.

## Szerkesztőüzenetei

**Helyreigazítások:** Az 53. számú lapunkban «Keresztelés Youngstownban» c. közleményben tévesen volt az év közölve, nem 1932, hanem 1933 a helyes évszám. Az alárítás szintén helytelenül volt közölve: Így van helyesen: Benedek József Youngstown. A legutóbbi lap (55. sz.) «Alámerítés Kispesten» c. jelentésben pünkösöd helyett husvét áll. A 15 oldal hátsó oldal pedig nyomdai hibából kifolyólag felvannak cserélve. **Lapunk jelen száma csak 8 oldal.** Az előbbi 16 oldal volt. Különben a lap rendszerint 12 oldal. **Több cikk,** főként vers helyszűke miatt kimaradt. **Bizonyágtételek** beküldését várjuk. Ne feledkezzünk meg, hogy augusztus 20-án Kispesten bemejtés lesz, amikor Petterson és Schmidt tv-ek is szándékoznak jelen lenni. A keresztelendők jöjjenek fel! **Olvassuk el** az Otthonról szóló sorokat. **E. W. M. Radvánc.** A cikk megjelent, mint láthatod némi változásokkal. Üdv.

## ELŐFIZETÉSI ÁRAK

a következők: Egyesült Államokba 1 dollár 25 cent, Kanadába 1 dollár 50 cent, Romániába 150 lei, Jugoszláviába 60 dinár, Csehországba 36 ct, Magyarországon 5 pengő.

Előfizetések, adományok az alábbi pontos címre küldendők: Varga József Kispeszt, Bocskay-u. 62. sz.

A levélben küldött pénz leginkább elveszjk, ennél fogva az előfizetések és minden pénzt sziveskedjenek a kedves előfizetők postautalványon küldeni.

Felelős szerkesztő és kiadó: **Siroki István**  
Segéd-szerkesztő: **Varga József.**

Kiadja az Isten Gyülekezeti Szövetsége Magyarországon, Kispeszt, Brandtner Pál-u. 3.

Nyomatott: Faragó Imre könyvnyomdájában,  
Kispeszt, Üllői-út 85. szám alatt.